Prof dr JOZEF KOFFLER (Lwéw)
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Mozna opéznié nute podstawowg akordu podczas
gdy ta sama nuta podstawowa nie opézniona zjawia
si¢ w glosie nizszym w odleglosci nony od opéz-
nienia
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Takie opéznienie nony podobnie jak w D? nie
moze byé uzyte w basie, gdyz brzmi bardzo przykro

ani tez nie powinno tworzy¢ interwalu sekundy
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Mozliwym bylby ostatni przyklad tylko w tym
wypadku gdyby glosy byly wykonane przez instrumenty
o calkiem odmiennej barwie

Nastepujace przyklady :
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mimo dobrego efektu (brzmieniu) nie we wszystkich
szkolach sa dozwolone. Lepiej jest jezeli interwal no-
ny utworzony jest przez bas; lecz réwniez unika sig
umieszczenia opoznienia w glosie zbyt bliskim basu.
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Opodznienie nony moze byé réwniez czesto uzy-

te w akordach septymowych:
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Twéj obowigzek wobec ,ORKIESTR Y*
nie zalegac¢ zprenumeraty!
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